

温暖父母

感恩母亲动画 看得网友泪奔

这组图片在各大论坛和QQ群疯传,网友纷纷检讨自己尽孝不够

“有一天,当她连站也站不稳,走也走不动的时候,请你紧紧握住她的手,陪她慢慢的走……”这句话出自网上一组感恩母爱的动画,近日,该动画在网上疯传,简单的画面、细腻的语言,让不少网友为之动容。连日来,网友们人肉搜索作者的同时,纷纷借助网络对母亲感恩。



感恩母亲动画被疯传

“看完这些画面,我泪如雨下。”18日,网友“大风吹”向记者爆料称,他在好几个QQ群里看到了同一组感恩母爱的动画(见上图),觉得十分温暖和感动。

“大风吹”自称李翔,长沙人,今年29岁,大学毕业后一直在重庆工作,每年也只有春节的时候才回家,电话也很少打,平时都是父母从长沙打过来。“这组动画让我觉得特内疚。”李翔说,他觉得自己长年在外,没有给予母亲太多的关爱,特别是当他看见图片里的母亲渐渐老去,联想到自己母亲老去的身影时,眼泪就情不自禁地流了下来。

记者看到,这组动画由17张图片组成,内容是一个孩子从小到大,母亲手把手教吃饭穿衣,当母亲老了的时候,记忆力会变差,吃饭穿衣会变得不利索,可是只要孩子在身边,母亲就会很

高兴,每个画面都配有简单的文字,温馨、感人。

市民看后鼻子直发酸

该动画上网后,迅速传遍各大网站社区和QQ群。记者通过最后一个画面留下的联系方式联系作者,但一直未果。

“看完这组图片后我马上就给妈妈打了一个电话。”在李翔的QQ群里,网友“小白兔奶糖”告诉记者,她是重庆师范大学大三的一名学生,家在沈阳,一年一般只回家两次,大一的时候一周至少还给家里打一次电话,可是到了大二以后,就很少给家里打电话。当她看见图片里出现妈妈托着孩子在太阳下笑容满面时,就想到了自己小时候每次去公园都要赖着妈妈背她。

黄婕在主城某汽车公司做内务工作,她不仅自己收藏了这组动画,还推荐给其他同事。“我一直和父母一起住,但觉得

一直也没有好好表达自己对他们的爱。”黄婕告诉记者,看到动画中有两张母亲变老的画面,联想到自己母亲也长了白头发,鼻子就酸酸的。

心理专家分析走红原因

三军医大新桥医院神经内科心理咨询门诊专家戴光明教授称,牙牙学语、蹒跚学步、穿衣吃饭、逐渐长大,这些成长经历让人想起自己的童年,也让孩子们更加直接深切地感受到母爱。

随着孩子长大工作,组建家庭后,和母亲相处的时间越来越少,在感情上觉得自己亏欠了母亲。这组动画画面和文字虽然都十分简单,只是勾勒出几个形象,却深深抓住了很多儿女异地工作无法每日陪伴父母的遗憾心理,“希望妈妈永远健康长寿”是孝心的强烈共鸣,让人动容。

据《重庆商报》

伤害父母

刺母留学生 庭上不敢看妈妈

经过半年多的调理和休养,顾女士身上的伤已经好得差不多了,但她心中的那道伤痕却可能永远无法填平。自己含辛茹苦抚养长大的儿子,却因为一点钱的问题而拔刀相向,将自己捅得遍体鳞伤。

昨天上午9:30,浦东机场“儿子刺伤母亲”案在浦东新区人民法院开庭审理。被告人汪某以涉嫌故意伤害罪被提起公诉。

被告不敢正视母亲

瘦弱的身材,茫然的神情,人们很难想象,就是这么一个孩子,半年前竟然手持尖刀捅向自己的母亲。

在公诉人对于案件的陈述过程中,汪某的神情始终很落寞,没有过多的言语。即使后来在公诉人向被告汪某进行提问时,他也表示自己记不清在机场里和母亲交流了什么,只是觉得妈妈当时很恼火。因为此前,汪某曾向母亲提出,需要一笔费用来支持其继续留学,但妈妈一直不肯答应,并且不再接听电话。汪某决定回国当面向母亲索取。

“是我捅了妈妈。”汪某的这句表述非常明确,但至于怎么会拿出刀的,在什么情况下掏出刀的,他再三表示自己已经不记得了。虽然在被告席上坐着自己的母亲,可能是心中充满了愧疚,汪某始终不敢正视自己的母亲。

母亲当庭哭泣

在陈述自己的受伤过程时,被害人顾某的言语显得很平静。但随着描述不断深入,汪某母亲顾某的情绪开始激动起来,边说边掩面哭泣。顾某表示,自己曾经发现过孩子一直藏着刀,情绪也不是很稳定。当法院提出,被告人是否在捅了被害人之后就自行离开现场了,顾某情绪一度失控,泣不成声:“是我当时让他走的,我真的不怪他,我不希望这个家散了。”

据《新闻晚报》

哈市售楼处 男子自爆身亡

19日上午,有网友称:“今天早晨哈尔滨市松北区某楼盘售楼中心有一男子用自制爆炸物自杀身亡。”

11时30分,记者从哈尔滨市松北区警方得到确认:19日凌晨某楼盘售楼中心确实发生一起男子自杀事件,当时该男子随身携带自制爆炸物,目前已经身亡,暂无其他人员伤亡。

据网友爆料,这名自杀男子为该售楼中心的物业工作人员,怀疑其因对工作不满,拿着爆炸物自己在洗手间引燃。

目击者称,当天10点左右,该售楼中心外侧贴出“会所正在维修,如有急事请走侧门”的标识,门口有保安人员拦截外人出入。综合

野生东北虎“出浴” 引村民围观

黑龙江省野生动物研究所19日证实,在黑龙江省密山市一水库旁17日出现过一只东北虎,经专家鉴定确认,这是一只成年雄性野生东北虎。

据介绍,17日上午8时许,密山市富源乡民富村几个农民在经过青年水库时,发现一只牛般大小的动物正从水里上岸,几人走近一看是一只老虎,随即拨打了110报警,并引来附近村民围观。随着人员越聚越多,老虎又重新回到水中,向对岸游去。

黑龙江省野生动物研究所研究员卢向东介绍说,他们在现场调查发现,水库浅滩上只留下了老虎的几个脚印,经过测量得知,这只虎的脚掌大小为19×20厘米,掌垫大小为11×12厘米,据此判定为一只2岁以上的野生成年雄性东北虎。

■名词解释

东北虎又名西伯利亚虎,是世界十大濒危动物之一,主要分布于俄罗斯远东地区、我国东北和朝鲜半岛北部。历史上我国曾是东北虎分布的中心区,但由于人类活动的影响,野生东北虎种群数量急剧下降,如今全球仅存约500只野生东北虎,而中国境内只剩下20只左右,主要活动在黑龙江、吉林两省的东部山区。新华社

消费父母

江苏男子编留学谎言挥霍600万

一男子长住北京,远在江苏的父母以为他在牛津大学深造。6年间,父母向其打款共计600余万元。如今,600万元全部花完且还欠下40万元高利贷。父母知道真相后,男子无言以对,扬言轻生。18日,在消防员和民警长达两个小时的劝说下,该男子才放弃轻生念头。

“我儿子说要轻生,请过来帮帮我。”18日,一名妇女在电话里焦急地说,她儿子在北京石景山阜石路一居民楼内扬言轻生,请求警察和消防前来救援。八大处消防中队赶到事发地时,只见一位身材较瘦、身高约1.7米左右的小伙子正与民警交谈。

“你们不要管我,让我去死。”男子大声嚷嚷,情绪异常激动。

据其父母称,轻生男子是他们的儿子,今年31岁,江苏人,在北京居住已有6年时间,一直没有工作。儿子在大连大学毕业后打算到英国牛津大学留学,因个人原因未能成行,便独自一人来到北京。但他们一直以为儿子在英国读书,直到今年的9月才得知真相。在过去的6年里,他们通过银行账户给儿子汇款共计600余万元。到目前,儿子在北京还欠下40余万元高利贷。

据其母亲介绍,儿子在京期间曾交往过一个江苏籍女友,9月不再汇款后,二人分手。经该

轻生男子证实,他交女朋友期间,花掉父母打来的200余万元。轻生男子自称,为了瞒住家人,他也在不断寻找能办理去英国留学的中介公司,但多次联系都没有结果,而且不少钱也因托人找关系被骗走。

男子的父母表示,他们在江苏老家经营一家小丝绸加工厂,赚钱很不容易,得知此事后非常生气。不过,儿子在精神上也受到打击,见儿子声称要轻生,因害怕便拨打了110、119报警。

消防官兵给该男子做思想工作。通过近两个小时的交谈,该男子终于同意与父母和解。

据《北京晨报》

兴业银行 22日至23日进行核心业务系统升级

兴业银行13日公告称,该行定于2011年10月22日至10月23日进行核心业务系统升级工作。系统升级期间,除兴业信用卡刷卡消费业务外,该行将暂停其他业务受理,其中10月21日17:00至10月23日24:00,跨行转账业务、个人结售汇业务、代理上海黄金交易所业务、个人实盘外汇买卖业务暂停办理;10月22日0:00至10月23日24:00,各营业网点柜台、自助服务渠道(包括网上银行、手机银行、短信服务、电话银行自助语音、ATM自动取(存)款、自助通、POS刷卡消费等)暂停服务,联网合作渠道也将暂停办理与该行相关的业务。该行公告特别提醒在此期间有资金使用、调度需求的客户,提前做好有关安排,错开系统升级时段办理相关业务。

兴业银行介绍,核心业务系统是商业银行管理客户信息、处理客户账户及核心总账、提供基础存贷款、支付服务的系统,是商业银行生产营运的重要平台,直接影响到银行服务能力与经营管理水平,是

银行做好金融服务的重要基础。目前该行使用的是2003年自主研发的核心业务系统,其“实现不间断服务的数据处理方法和系统”曾获得国家知识产权局颁发的《发明专利证书》。但随着市场变化、业务发展和客户需求的日益多元化,需要对核心业务系统的功能、业务处理能力、业务流程等进行优化升级,以提高运行效率,支持产品与服务的不断升级。与原有核心业务系统比较,该行此次上线的新一代核心业务系统更加强调以客户为中心,立足精细化、专业化管理需要,从业务流程、产品配置、客户信息管理、客户差异化服务、市场响应等方面充分挖掘潜力,提升系统业务处理能力和客户服务能力。系统成功升级之后,该行服务客户的效率将进一步提高,服务的稳定性、安全性、便捷性也将进一步提升。

据悉,此次核心业务系统升级是该行历年来规模最大的信息科技系统工程。该项目于去年1月份启动,历时1年10个月完成。在此期

间,该行周密部署系统设计、开发、测试、验证等各环节工作,并从全行抽调了大批业务骨干和科技精英投入系统建设。系统建设顺利完成,该行先后组织了六轮系统测试、四轮模拟演练和一次双机并行验证,对系统本身和关联系统进行反复测试、验证,并在组织架构、操作流程方面做了充足准备,力保此次系统升级安全平稳。

兴业银行公告称,此次系统升级期间该行24小时全国统一客户服务热线95561人工座席将照常对外提供咨询服务和紧急挂失处理,客户如有问题可致电95561咨询。

附:兴业银行核心业务系统升级期间提示客户关注的主要业务

1. 转账、缴费类业务

提示:跨行转账汇款业务将于10月21日晚17:00起停止受理;其他各类转账业务22日至23日停止受理;设定于22日至23日期间触发的网银预约转账和预约缴费无法执行,且在系统升级后不会自动补做。客户无法办理转账业务,可能影响资金流动、信用卡还款、各种还

贷、缴费等业务办理。

建议客户提前办理各类转账业务,特别是预约转账和预约缴费业务,建议客户提前手工主动发起或系统升级完成后补办该项业务。

2. 刷卡消费业务

提示:系统升级期间,客户使用兴业信用卡进行刷卡消费不受影响,但无法使用兴业借记卡进行刷卡消费。

建议客户使用兴业信用卡、他行卡或者提前准备好现金。

3. 网上支付业务(含手机银行)

提示:系统升级期间,客户无法使用兴业借记卡、兴业信用卡进行网上支付,无法办理网上购物、代缴费、手机充值等业务。

建议客户错开系统升级期间办理网上购物、代缴费或手机充值业务,或者改用其他方式支付。

4. 存取款业务

提示:系统升级期间,客户无法通过兴业银行自有渠道或他行渠道(包括网点、自助机具)办理兴业借记卡存取款业务;无法通过兴业

银行自有渠道办理兴业信用卡存取款业务。银银平台合作银行客户也无法通过兴业银行渠道办理存取款业务。

建议客户根据自身的需要,提前储备足够的现金,或将资金暂时转到其他银行的卡上。兴业信用卡取现业务仍可在他行ATM机上办理,他行取现与兴业银行取现手续费收费标准相同。

5. 代理个人实盘外汇买卖业务、代理上海金交所贵金属业务

提示:兴业银行代理个人实盘外汇买卖业务10月21日17:00至23日24:00期间暂停办理,客户在这段时间将无法登录系统办理市场交易、资金划转、业务查询等各项业务。代理上海金交所贵金属业务10月21日17:00至23日24:00期间无法登录系统办理查询、资金转入转出、提取黄金实物、客户开销户等各项业务。

建议客户在10月21日收盘前做好仓位调整、资金划转等工作,提前调整资金结构及持仓情况,合理规避风险。